

# Шкільне життя



## Свято в 1 класі “Прощавай, буквар!”

В цьому випуску:

Свято "Гордість і  
надія Жовтневого  
району" 2

Змагання з бадмін-  
тону 2

Святкуємо День  
Перемоги 2

## Урочистий прийом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, - випускників 2014

22 травня 2014 о 15.00 у Великій залі Харківської міської ради відбулася зустріч заступника міського голови з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення Горбунової-Рубан С.О. та директора Департаменту освіти Деменко О.І. з дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування, в якій взяли участь 68 випускників загальноосвітніх навчальних закладів міста, серед яких 6 учень нашої школи Лихобаба Денис.

Міська влада організує щорічний прийом з метою надання підтримки дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, створення для них сприятливих умов для самовизначення і самореалізації в подальшому житті після закінчення загальноосвітніх шкіл та під час вступу до вищих навчальних закладів.

Під час прийому Світлана Олександрівна зателефонувала Харківському міському голові Геннадію Адольфовичу Кернесу, який зараз перебуває на лікуванні в Ізраїлі. Мер Харкова передав випускникам побажання успіхів і благополуччя.

Від Харківського міського голови Г.А. Кернеса діти отримали іменні путівки, які свідчать про державні гарантії утримання та виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та грошову допомогу в розмірі 1000 гривень, що буде виплачена протягом місяця.



## Парад зірок

Щовечора на планеті Земля запалюється безліч зірок і великих, і маленьких. Усі вони несуть людям світло, освітлюючи шлях. Кожна з них по-своєму значима і необхідна. Так і у нас в школі сьогодні запалилися свої зірочки.



## Свято "Гордість і надія Жовтневого району"

6 травня в районі пройшло свято "Гордість і надія Жовтневого району". Серед кращих і учні нашої школи - Мамедов Тимур, 9 клас, Кахідзе Ілона, 10 клас, ; Сердюк Максим, 9 клас; Гаспарян Джулія, 10 клас; Абрашітов Рашид, 4 клас, а також Мороз Коля, 9 клас і Коротаєва Ліля, 5 клас.

Також серед нагороджених шкільний театральний гурток "Пролісок" і вчителі, які виховали таких чудових дітей - Ткаченко Лариса Сергіївна, Скурятіна Ірина Миколаївна, Коростельова Ірина Вікторівна, Криволапова Світлана Володимирівна.



## Змагання з бадмінтону

15 травня в боротьбу Харківської шкільної бадмінтоної ліги включилися учні загальноосвітніх шкіл Жовтневого району.

У змаганнях взяв участь 51 гравець з 10 загальноосвітніх навчальних закладів.

Команда нашої школи в складі Шалаєва Єгора, Ткаченко Насті, Співак Насті (9 клас) і Хамізової Ренати (10 клас) посіла 5 місце. Вітаємо хлопців з вдалим дебютом



## Святкуємо День Перемоги

Напередодні Дня Перемоги у школі пройшли уроки пам'яті, інформаційні хвилинки, виставка малюнків. Учні відвідали ветеранів, подарували їм квіти, записали їх wspomини. У підшефному домі по вулиці Володарського 46/5 діти прикрасили подвір'я стіннівками, намалювали малюнки на асфальті. До меморіальної дощці Г.К. Жукова було покладено квіти.



## Вітаємо учасників театального гуртка "Пролісок" та їх керівника Скурятіну Ірину Миколаївну зі званням лауреатів X молодіжного фестивалю пісень Великої Вітчизняної війни 1941 -1945 "Победа"

6 травня в центрі культури Київського району відбувся 10-й Харківський відкритий молодіжний фестиваль пісень про Велику Вітчизняну війну «Перемога». Почесними гостями свята стали голова Харківської міської організації ветеранів України полковник Микола Касьяненко, консул-радник Генерального консульства Російської Федерації в Харкові Віктор Мокін, голова правління російського національного культурного товариства Харківської області Михайло Годунов. Перед гостями виступили дитячі та творчі колективи Харкова та області,

серед яких був і творчий колектив нашої школи.

Цього року у фестивалі взяли участь близько 300 виконавців з різних районів Харкова та області. 30 кращих виконавців взяли участь у гала-концерті. Окрім пісень учасники фестивалю представили театральні номери. По закінченні концерту переможці фестивалю отримали дипломи.

